1. Egy kockával 3-szor dobunk egymás után. Jelölje Di azt az eseményt, hogy az i. dobás páratlan. (i=1,2,3). Fejezzük ki Di eseményekkel a következőket:

a. Mind a 3 dobás páratlan.

b. Pontosan a 2. dobás páratlan.

c. Pontosan 2-szer dobunk páros számot.

d. Legfeljebb 1-szer dobunk páratlan számot.

Megoldás:
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2. A Magyarországon élő emberek közül kiválasztunk egy személyt. Legyenek A és B a következő események: 

A: a kiválasztott személynek van szakképesítése

B: a kiválasztott személy 35 évnél fiatalabb.

a) A1 esemény legyen az, hogy A és B események közül pontosan az egyik következik be. Írjuk fel az A1 eseményt eseményalgebrai jelölésekkel!

b/ Értelmezzük a lent látható A2 eseményt!

c/ Értelmezzük az A3 eseményt!

d/ Igaz-e, hogy az A1, A2, A3 események teljes eseményrendszert alkotnak?
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Megoldás:
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b) A zárójelben az áll, hogy az A esemény bekövetkezik, a B nem, azaz csak az A esemény következik be. A teljes kifejezés szerint az A eseményből elhagyjuk azokat, amelyek esetén csak az A esemény következik be, tehát maradnak azok, amelyek esetén B is bekövetkezik. A megoldás így hangzik: A kiválasztott személynek van szakképesítése és 35 évnél fiatalabb.

c) Nem következik be, hogy a kiválasztott személynek van szakképesítése vagy 35 évnél fiatalabb, tehát a kiválasztott személyre egyik sem igaz. 

d) Igaz, mert az események páronként kizáróak és „összegük” a biztos esemény.
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